



ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Подошел к завершению первый этап благоустройства сквера «Рубиновая мечта» по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» > с. 2

ГОРОД В ЦВЕТУ

В этом году в Омске состоялась 69-я традиционная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора», посвященная Году науки и технологий > с. 3

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ



ГОТОВИМСЯ К ПЕРЕПИСИ

Сроки проведения Всероссийской переписи населения были изменены. Она пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года.

Самостоятельно заполнить переписные листы на портале Госуслуг жители страны смогут с 15 октября по 8 ноября 2021 года. Предварительные итоги предстоящей Всероссийской переписи населения будут подведены в апреле 2022 года. А окончательные итоги планируется официально опубликовать к концу 2022 года.

В регионе уже провели полный комплекс подготовительных работ. Территорию Омской области разделили на 574 переписных участка, в состав которых включили больше 900 тысяч жилых помещений. Перепись населения в регионе проведут 3445 переписчиков в фирменной экипировке, оснащенные планшетными компьютерами.

Для жителей страны имеет сразу три варианта участия в предстоящей переписи:

- ✓ можно дожидаться прихода переписчика к себе домой, как это было раньше;
- ✓ можно пройти перепись самостоятельно на портале Госуслуг;
- ✓ можно сделать это на нейтральной территории в МФЦ. Там будут работать волонтеры, которые подробно расскажут всем желающим об интернет-переписи и помогут внести о себе необходимые сведения.

КСТАТИ

Всероссийская перепись населения 2020 года будет двенадцатой в истории страны и при этом станет первой цифровой.

Напомним, что решение о проведении переписи населения в 2021 году было принято Правительством Российской Федерации летом 2020 года в условиях пандемии COVID-19. Предыдущие Всероссийские переписи населения 2002-го и 2010 годов также проходили в октябре.

Проведение переписи в этот период позволяет сохранить необходимую периодичность, обеспечить сопоставимость, точность и корректность полученных статистических данных как на национальном, так и на международном уровнях.

ВЕСТИ

ОКТАБРЬСКИЙ ОКРУТ

Издается с 27 октября 2004 года

№ 7 (150) сентябрь 2021

www.admomsk.ru



ВРЕМЯ НОВЫХ ОТКРЫТИЙ

Новый учебный год начинается с хороших новостей: наметилась позитивная тенденция увеличения количества учеников в образовательных учреждениях города. Одних только первоклашек в этом году более 15 тысяч человек. Чем еще примечателен наступивший учебный год, вкратце расскажем на страницах окружных «Вестей».

Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, этот учебный год в школах, колледжах и вузах начался в очном формате. В 151 образовательном учреждении прошли традиционные торжественные линейки, посвященные Дню знаний.



В этом году более 150 школ открыли свои двери для юных омичей

ЦИФРЫ

В этом году за парты сели 134 306 школьников, в том числе 15 605 первоклассников. Дополнительно было организовано 37 первых классов для 925 детей. Лидер по числу принятых первоклассников – средняя общеобразовательная школа № 30 – 417 человек. Юных учеников будут обучать 1768 педагогов, в том числе 20 молодых специалистов.

В 2021 году на выполнение ремонтных работ в общеобразовательных учреждениях города Омска выделено 241,6 млн рублей. На замену окон в 116 общеобразовательных учреждениях запланировано около 98,3 млн рублей. На подготовку к открытию детского технопарка «Кванториум» на базе средней школы № 77 предусмотрено более 6 млн рублей.

Свой первый полноценный учебный год начала новая крупнейшая в Омске школа на 1122 места. Она была построена в микрорайоне Амурский-2 по нацпроекту «Образование», а

введена в эксплуатацию в декабре 2020 года. Для юных омичей предусмотрены комнаты продленного дня, спальни для младших групп, актовый зал на 500 мест, пять спортивных залов, библиотека с книгохранилищем и читальным залом, музей, столовая на 570 мест, два лифта.

В этом году на приобретение учебников и учебных пособий для омских школьников выделены 225 миллионов рублей. На выделенные средства приобрели около 359 тысяч учебников и более 60 тысяч рабочих тетрадей по русскому языку и математике для первоклашки

иностранному языку для учеников вторых классов. Учащиеся получили их бесплатно.

На омском Левобережье 560 курсантов переступили порог нового здания Омского кадетского военного корпуса. Современное учебное заведение было возведено Министерством обороны РФ за рекордно короткий срок – 10 месяцев. А это учебно-административное здание на 560 мест, столовая на 620 мест, два спальных корпуса на 320 и 240 мест. В такой масштабный инвестиционный проект вложено 6 млрд 800 млн рублей.

ВЫБОРЫ-2021

ГОЛОСУЕМ ТРИ ДНЯ

В течение трех дней, 17, 18 и 19 сентября, в Омске пройдут выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, а также выборы депутатов Законодательного Собрания Омской области седьмого созыва. Проголосовать могут все граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет.

В голосовании на территории города Омска могут принять участие более 883 тысяч человек. Для избирателей будет работать 461 постоянный избирательный участок, а это более 6000 членов участковых избирательных комиссий.

Главная особенность выборов этого года в том, что голосование будет проводиться в течение трех дней подряд – **17, 18 и 19 сентября**. Все эти дни избира-

тельные участки будут работать **с 8:00 до 20:00**. Подсчет голосов начнется 19 сентября после 20:00.

С целью недопущения распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) потоки избирателей будут распределены на три дня. Предполагается также обеспечить всех избирателей и членов избирательных комиссий средствами индивидуальной защиты (масками, перчатками, антисептиками).

Для обеспечения прозрачности и открытости процесса голосования на всех избирательных участках будет организовано видеонаблюдение.

Чтобы уточнить адрес своего избирательного участка, можно воспользоваться сервисом «Информирование об избирательных комиссиях и комиссиях референдума» на сайте Центральной избирательной комиссии РФ (www.cikrf.ru/digital-services)



или на сайте Избирательной комиссии Омской области (www.omsk.izbirkom.ru). Кроме того, о местонахождении избирательного участка избиратели будут проинформированы участковой избирательной комиссией.

Не забудьте взять паспорт! Бюллетени выдаются избирателям по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина.

12+



НОВЫЙ СКВЕР ОТКРЫТ

Подшел к завершению первый этап благоустройства территории в границах улиц 3-й Военной – Кирова – 4-й Рабочей по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

Напомним, что подрядная организация ООО «ЗавГор» начала работы в сквере «Рубиновая мечта» в апреле и завершила согласно графику в сентябре. Сумма контракта составила 14,4 млн рублей. И это только первый этап благоустройства. В следующем году работы в сквере продолжатся.

На данный момент завершена реконструкция существующих тропинок и дорожек, выполнено устройство новых пешеходных связей и автомобильных парковок. Появилась игровая площадка с покрытием из резиновой крошки, установлен игровой комплекс, карусель, две качели «Гнездо». Также обустроили спортивную площадку с покрытием из резиновой крошки, установили два спортивных гимнастических комплекса для воркаута и четыре

ФАКТ

В январе 2020 года проводилось голосование по объектам благоустройства общественных территорий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2021 год. Сквер «Рубиновая мечта» занял в общегородском рейтинге 4-е место, набрав 3495 голосов.

уличных тренажера. Кроме того, в сквере уже разбиты цветники и установлена система наружного освещения – 18 светодиодных фонарей, посеян газон, установлено тротуарное ограждение по всему периметру сквера, выполнена ландшафтная подсветка крон

деревьев, установлены скамьи и урны.

Второй этап благоустройства сквера начнется во втором квартале 2022 года. Планируется выполнить обустройство новых пешеходных дорожек с ограждением тротуаров, установку спортивного оборудования, обустройство игровой площадки для детей младшей возрастной группы – до 5 лет, устройство наружного освещения, реконструкцию трех автомобильных парковок и установку дорожных знаков, в том числе для людей с ограниченными возможностями здоровья. Также будет проработана зона цветника «Рубин», здесь посадят цветы, высадят деревья и кустарники, посеют газон. Кроме того, в сквере появятся арт-объекты в виде фигурок животных и современное граффити.



ВСЕ КРАСКИ ОСЕНИ

В последние дни уходящего лета в ДК «Шинник» состоялось торжественное награждение победителей окружной «Флоры», проводимой советом ветеранов Октябрьского округа.

На честный судейский суд более 30 участников мероприятия представили весь ассортимент дачного урожая: овощи, фрукты, ягоды, блюда из них, домашние заготовки, а также цветочные композиции, обыграв все это разнообразие в стиле красок осени. Работы оценивали представители окружной администрации и совета ветеранов.

«На подобном мероприятии бываю регулярно и всегда восхищаюсь энергией, энтузиазмом и фантазией наших садоводов, – делится впечатлениями начальник отдела по делам молодежи, социальной политике, культуры и спорта администрации Октябрьского округа Ирина Погребная. – Выставка получилась интересной, красочной, вкусной и креативной, поэтому мне, как и всем членам жюри, было очень сложно определить лучших».

Конкурсанты оценивались в трех номинациях: «Рекорд огородника» (победитель – Анатолий Иванович Панков), «Цветочное признание» (победитель – Зоя Дмитриевна Кириллова), «Кули-

нарные шедевры» (победитель – Тамара Николаевна Шевченко). Также был учрежден приз зрительских симпатий, его получила Тамара Ивановна Мельникова. Победителям и призерам вручили дипломы и ценные подарки, а всем остальным участникам – поощрительные призы.

«Организовывая мероприятие, мы даже не думали, что будет столько желающих принять в нем участие и само событие получится столь увлекательным. Мне хотелось бы выразить благодарность всем участникам и пожелать им новых рекордов в следующем году!» – подытожила председатель совета ветеранов Октябрьского округа Людмила Андросова.

РЕКОРД

Победитель в номинации «Рекорд огородника» Анатолий Панков на своем дачном участке смог вырастить луковицу весом 312 граммов.



В сквере установили спортивный комплекс и игровую площадку для детей старшей возрастной группы, а в следующем году здесь появится также площадка для малышей

ЗАВОД БАРАНОВА ОТМЕТИЛ 105-ЛЕТИЕ

На территории Октябрьского округа находится одно из крупнейших в России предприятий по производству авиационных двигателей и комплектующих к ним – завод им. П. И. Баранова. В августе 2021 года предприятие отпраздновало весомый юбилей – 105 лет!

Омское моторостроительное объединение им. П. И. Баранова имеет славную историю. Завод был создан в 1916 году в Запорожье и выпускал первые российские авиационные двигатели. С началом войны его эвакуировали в Омск, а 7 ноября 1941 года испытали первый двигатель М-88Б, собранный на новом месте.

Здесь производили двигатели для дальних бомбардировщиков Ил-4, а в 1943 году освоили выпуск двигателя на истребителе. За образцовое выполнение заданий по серийному производству моторов завод был награжден в 1944 году орденом Трудового Красного Знамени, а в 1945-м – орденом Ленина.



Глава администрации Октябрьского округа Владимир Куприянов: «Уважаемые заводчане! Хочу сказать вам огромное спасибо за ваш тяжелый, но столь значимый труд на благо всего населения нашей Родины. Завод Баранова всегда являлся надежным, проверенным и открытым для диалога партнером Октябрьского округа. Сегодня я имею честь поздравить славный коллектив с юбилеем и пожелать вам новых достижений!»



Предприятие входит в пятерку самых крупных работодателей Омской области – здесь работает порядка 4000 омичей

Всего за годы работы предприятия был освоен выпуск 25 типов поршневых, газотурбинных и реактивных двигателей. В 1971 году за успешное выполнение заданий восьмой пятилетки коллектив завода награжден орденом Октябрьской Революции.

Сегодня филиал АО «Объединенная двигателестроительная корпорация» «ОМО им. П. И. Баранова» является одним из круп-

нейших заводов по производству авиационных двигателей и комплектующих к ним в России, ведет свою деятельность в тесной кооперации с другими предприятиями, участвует в крупных отраслевых проектах отечественного авиадвигателестроения. Производственно-технологический комплекс завода позволяет осуществлять полный цикл выпуска авиадвигателей, начиная от

заготовительных процессов до испытаний готовых изделий.

В честь 105-летия в парке «Салют Сибири» у центральной проходной предприятия состоялась закладка капсулы времени. В послании молодые работники предприятия написали пожелания будущему поколению работников и поделились своим видением, каким через 30 лет будет их завод. Капсулу вскроют в 2051 году.



ТРЕТИЙ ЭТАП БЛАГОУСТРОЙСТВА

В самом центре города продолжается преобразование Театральной площади на средства федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». На объекте работают сразу два подрядчика: ООО «РемСпецМаш» и ООО «МАРСТРОЙ».

До начала октября эти подрядные организации должны завершить третий этап благоустройства площади у Музыкального театра. На сегодняшний день ООО «РемСпецМаш» выполнило демонтаж старого и установку нового бортового камня, установило видеонаблюдение, выполнило облицовку вентиляционной шахты, стены которой украсит новый арт-объект. Здесь появятся граффити с нотами

и скрипкой, которое выбрали сами омичи в ходе голосования на официальной странице администрации Омска в инстаграме.

Как сообщил директор ООО «РемСпецМаш» Севак Севоян, в ближайшее время заасфальтируют парковку театра, установят гранитный бордюр вдоль улицы Ленина, ограждения, новый туалетный модуль, уложат рулонный газон, высадят многолетние цветы.



На площади созданы условия для отдыха омичей всех возрастов



Перголы с качелями установили в ходе второго этапа благоустройства



Работы на ул. Лермонтова

Другой подрядчик – ООО «МАРСТРОЙ» – развернул ремонтные работы на ул. Лермонтова: уже демонтировал старую плитку на тротуаре, уложил гранитный бордюр, выставил бортовые камни, обустроил лестницы. На улице Лермонтова высадят ясени и живую изгородь из туй.

«В 2019–2020 годах на Театральной площади проводилось комплексное благоустройство по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды». В результате в центре города появилось новое освещение, плиточное покрытие, гранитные бордюры, игровые зоны, детские площадки, подиум-

ные скамьи, декоративные камни для отдыха, качели с подсветкой. В этом году благоустройство прилегающей к театру территории завершается в границах улиц Пушкина и Лермонтова», — рассказала начальник Управления формирования комфортной городской среды департамента городского хозяйства администрации Омска Елена Галуза.

Добавим, что в этом году по федеральному проекту «ФКГС» ведется преобразование 9 общественных территорий: бульвара Веретено, скверов Красной Звезды и «Рубиновая мечта», площади у ДК «Звездный», парков «Советский» и «Зеленый остров», ул. Бударина, Сада юннатов, а также отремонтированы 13 дворов.

ВАЖНО

Благоустроенные территории закономерно становятся центрами притяжения для многих горожан. Однако неосторожное обращение с ними может привести к поломке и разрушению. Администрация города убедительно просит всех омичей бережно относиться к созданным условиям для комфортного досуга и отдыха.

ГОРОД ВЕСЬ В ЦВЕТУ

В этом году в Омске состоялась 69-я традиционная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора», она была посвящена Году науки и технологий и проходила четыре дня.

За эти дни масштабную цветочную экспозицию посетили и по достоинству оценили многие горожане. Цветочные изваяния, клумбы украсили Выставочный и Воскресенский скверы, прилегающие территории по набережной Тухачевского, улицы Спартаковскую, Тарскую и Партизанскую.

В оформлении вертикальных экспозиций использовали более 160 тысяч цветов, на горизонтальных клумбах высадили около 300 тысяч живых цветов. Фундаментальные науки и современные технологии, омские разработки воплощали 26 масштабных экспозиций: «Менделеев с таблицей», «Пробирка», «Атом», «Нить ДНК», «Мир и человек», «Сети» и другие.

После проведения «Флоры» по традиции цветочные фигуры



Композиция китайского города-побратима Фучжоу состояла из 80 тысяч живых и искусственных цветов – гвоздик и хризантем



«Флору» создавали около 200 агрономов, озеленителей, флористов и дизайнеров

обрели вторую жизнь в учреждениях образования и культуры. Например, ландшафтная композиция «Космос» (фигура астронавта в скафандре и две модели космических ракет с Белкой и Стрелкой) была передана во Дворец культуры Кировского округа, композиция «Мир и человек» (фигуры мальчика и девочки с глобусом по мотивам изображения на обложке популярного детского географического атласа «Мир и человек»), композиция «Компас» переехали в библиотеку имени Зои Космодемьянской, экспонат «Периодическая таблица Менделеева» теперь расположен в школе № 77, а вертикальная конструкция «Атом» – в лицее № 64.



НА РАДОСТЬ ОМИЧАМ

В Парке культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ установили сухой светомузыкальный фонтан. При благоприятных погодных условиях он будет радовать горожан до конца сентября.

Фонтан стал подарком омичам ко Дню города от ООО «ПРОД-ТЕХНОЛОГИИ» (ТМ «Холодушка»). За счет собственных средств компании выполнены работы на общую сумму около 30 млн рублей, включая установку светомузыкального фонтана, монтаж системы круглосуточного видеонаблюдения, укладку тротуарной плитки на территории вокруг фонтана, установку декоративных входных групп в виде полумесяцев с подсветкой, параболических скамеек и урн.

Параллельно с этим за счет собственных средств муниципального предприятия города Омска «Парк культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ» провело благоустройство прилегающей территории на сумму свыше 7 млн рублей. На эти средства установили два детских игровых комплекса с современным безопасным покрытием из резиновой крошки, скамейки и урны, отремонтировали фасад сантехнического модуля и кассы у фонтана, заменили входную группу со стороны ул. Масленникова, уложили газон и тротуарную плитку, выполнили асфальтирование и выравнивание поверхностей, прилегающих к детским площадкам.

С 1 по 30 сентября 2021 года при благоприятных погодных условиях фонтан будет работать с 11:00 до 20:00 в дневном режиме, с 20:00 до 21:00 в режиме вечернего шоу. Каждый понедельник – выходной для проведения технического обслуживания.

НОВЫЕ ПОСОБИЯ И ВЫПЛАТЫ

По информации Пенсионного фонда Российской Федерации, с 1 июля омичи начали получать ряд новых выплат. Подробности – на сайте www.pfr.gov.ru.

Граждане Российской Федерации теперь могут получить следующие выплаты:

1. Пособие мамам и папам, которые в одиночку воспитывают детей, размер которого в Омской области составит 5491 руб. Денежная выплата будет перечисляться только на карту «Мир» или «бескарточный» счет.

2. Новое ежемесячное пособие по беременности, размер которого в Омской области составит 5671 руб.

3. Единовременная выплата в размере 10 000 руб. к новому учебному году.

4. Ежемесячная выплата семьям, в которых после 1 января 2018 года родился (усыновлен) второй ребенок, размер которой в Омской области составит 10 437 рублей и которая будет производиться до достижения ребенком возраста 3 лет.

Кроме того, с 1 января 2022 года, согласно изменениям в законодательстве, страховые пенсии гражданам, признанным инвалидами, будут назначаться в проактивном порядке, то есть без подачи ими соответствующих заявлений.

«Большинство заявлений на выплату школьникам в августе сформировано автоматически. Чтобы завершить оформление выплаты, родителям останется только проверить актуальность

информации и подтвердить согласие на ее дальнейшую обработку. Важно, чтобы ребенку исполнилось 6 лет не позднее 1 сентября 2021 года, а на 2 июля 2021 года ему еще не было 18 лет», – подчеркнула заместитель начальника Управления Пенсионного фонда РФ в Октябрьском округе Елена Дель.

Пенсионный фонд России уже ведет прием заявлений на новые ежемесячные пособия и выплаты. Подать заявление можно на пор-

тале Госуслуг или в клиентской службе Пенсионного фонда по месту жительства.

Электронные сервисы, с помощью которых граждане могут проверить личную информацию о выплатах, пособиях, пенсиях:

- ✓ личный кабинет гражданина (www.pfr.gov.ru);
- ✓ портал Госуслуг (www.gosuslugi.ru);
- ✓ мобильное приложение «ПФР электронные сервисы».

В ВАШЕЙ СЕМЬЕ ПОСЛЕ 1 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА РОДИЛСЯ (УСЫНОВЛЕН) ВТОРОЙ РЕБЕНОК?

ПОЛУЧИТЕ ЕЖЕМЕСЯЧНУЮ ВЫПЛАТУ!

Если ежемесячный доход на каждого члена вашей семьи (дети и их родители) за последние 12 месяцев был меньше **21 728 рублей**, Вы имеете право на **ежемесячную выплату из средств материнского капитала в 2020 году**

Омская область

Размер выплаты

10 437 руб.

Выплата производится до достижения ребенком возраста **3 лет**

Основные документы*

1. Паспорт гражданина РФ	4. Сведения о доходах всех членов семьи за последние 12 месяцев (зарплата, пенсия, соцвыплаты, стипендия, алименты)
2. СНИЛС всех членов семьи заявителя	5. Справка из банка о реквизитах счета
3. Свидетельства о рождении детей, о браке	

* Полный перечень – на сайте www.pfr.ru

НА ЗАМЕТКУ

Управление Пенсионного фонда РФ в Октябрьском административном округе расположено по адресу: ул. Ипподромная, д. 35А, тел. 32-30-08.

ЖКХ-КЛУБ

ГОТОВИМСЯ К ХОЛОДАМ

На сегодняшний день план мероприятий по подготовке Октябрьского округа к осенне-зимнему периоду исполнен почти на 85%. К поступлению тепла в квартиры готов 821 дом.

Для оказания содействия организациям жилищно-коммунального комплекса в подготовке к отопительному сезону и работе в зимний период в округе работает штаб, в состав которого включены специалисты администрации, руководители управляющих компаний, предприятий, обеспечивающих поставку коммунальных услуг.

Самым важным этапом подготовки жилищного фонда к зимнему сезону остается выполнение текущего ремонта инженерного оборудования жилищно-эксплуатационными организациями. В основу формирования плана закладываются данные, полученные в результате весенних осмотров домов и анализа обращений граждан,

поступающих в ходе отопительного периода. По итогам полного анализа всех инженерных коммуникаций сдаваемого объекта выдаются паспорта готовности к подаче тепла.

«На данный момент в округе идет процесс выдачи паспортов готовности. У жителей округа нет поводов для переживаний – отопительный сезон наступит в срок. И хотелось бы напомнить о том, что при отсутствии паспорта готовности к отопительному сезону организации грозит штраф за нарушение лицензионных и законодательных требований до 250 000 рублей», – подытожил начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского округа Игорь Финько.

К 15 сентября 2021 года весь жилфонд, коммуникации и объекты теплоснабжения Октябрьского округа будут полностью подготовлены к предстоящему отопительному сезону.



Подготовка к отопительному сезону завершается

ПОДАРКИ ДЛЯ РЕБЯТ

Ежегодно сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Омской области помогают собрать детей из этого подшефного детского учреждения в школу.



Ребята с радостью приняли подарки

Ко Дню знаний сотрудники Следственного управления СК России по Омской области посетили городской социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония», поздравили воспитанников с 1 сентября и вручили полезные подарки: канцелярские наборы, портфели, а также новые комплекты школьной формы. В этом году из 51 воспитанника городского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Гармония» 10 впервые сели за школьную парту.

Напомним, что следственный комитет – это орган власти на государственном уровне. Он имеет полномочия в сфере судопроизводства, а также другие права, которые предусмотрены федеральными законами. Чем занимается следственный комитет, какие цели и задачи поставлены перед его сотрудниками?

Основной задачей Следственного комитета Российской Федерации является оперативное и качественное расследование преступлений, в том числе тяжких преступлений против личности, коррупционных преступлений, должностных.

Старший следователь следственного отдела по Октябрьскому округу Омска Следственного управления СК РФ по Омской области лейтенант юстиции Никита Жиликов рассказал о буднях следователя: «Прежде всего, работа следователя – это помощь людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, восстановление социальной справедливости, а также восстановление нарушенных прав граждан в результате совершенных в отношении них преступлений».

ВАЖНО

Если вы оказались свидетелем преступления или располагаете сведениями о готовящемся преступлении, необходимо обратиться в следственный отдел по Октябрьскому округу Омска Следственного управления СК РФ по Омской области по адресу: Омск, ул. Лермонтова, д. 169А.

ВАЖНО ЗНАТЬ

А У НАС КАПРЕМОНТ

Жильцы многоквартирных домов могут самостоятельно определять виды работ по капитальному ремонту.

Мероприятия по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах осуществляются в рамках региональной программы, утвержденной постановлением Правительства Омской области от 30 декабря 2013 года № 369-п. Изменение вида работ по капитальному ремонту многоквартирного дома происходит на основании решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме согласно ч. 4 ст. 168 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Чтобы выбрать приоритетный вид работ для проведения капитального ремонта, жильцам многоквартирных домов нужно определить необходимый вид работ на общем собрании собственников помещений и оформить решение протоколом собрания собственников. Образец протокола об определении вида работ

В ТЕМУ

По всем вопросам, касающимся изменения вида работ и проведения общего собрания, можно обращаться в отдел жилищного хозяйства регионального оператора по адресу: 644099, г. Омск, ул. Краснофлотская, д. 24, каб. 214 либо по телефону 39-98-35.

размещен на официальном сайте регионального оператора: <http://kapremontomsk.ru/documentation/docexamples/?page=2>. Копию оформленного протокола необходимо направить в Минэнерго Омской области (644043, г. Омск, ул. П. Некрасова, д. 6), а также в адрес регионального оператора (644099, г. Омск, ул. Краснофлотская, д. 24, каб. 214).

Материалы номера подготовили: Е. Атикян, И. Бабилова. Фото: В. Казионов, С. Сапоцкий, Е. Атикян, И. Бабилова, В. Андреев.